

## 敲门入户,反诈不停

近日,观音阁街道乐鑫社区开展“反诈宣传面对面”志愿服务活动,增强辖区居民防范电信诈骗意识。社区网格员采取敲门入户的方式,面对面向居民群众特别是老年群体进行宣传。每到一户,网格员和志愿者们都会发放反诈宣传手册,结合近期发生的真实案例,用通俗易懂的语言向广大居民群众讲解高发电信网络诈骗种类、诈骗方式和防范方法。

(通讯员 李莹 宁玉红  
郑楠)

## 上门服务,助企发展

近日,金屯镇经发办工作人员前往华丰面业和金嘉纺织,为两家企业申报山东省2025年度数字经济“晨星工厂”开展上门服务。工作人员在现场与企业负责人员进行了深入交流,详细解读了“晨星工厂”的申报条件、流程以及相关政策。针对华丰面业和金嘉纺织在材料准备、信息化建设、团队组建等方面存在的疑问,工作人员逐一进行了细致解答与专业指导,为企业提供了清晰的申报思路。

(通讯员 卞庆雷)

## 互学互鉴,学术交流

2月25日,济宁医学院附属医院与梁山县中医院联合举办学术交流会,聚焦护理管理创新与专业能力提升。济宁医学院附属医院三位护理专家进行专题授课。

济医附院泌尿外科一病区护士长代现勇系统讲解随访方案设计、实施难点及数据管理策略,为优化患者全周期管理提供新思路;手足外科护士长晋栋栋结合案例分享了语言与非语言沟通技巧,对提升护理服务质量的关键作用;保健与国际医疗部护士长孟灿灿深入阐释护士执业价值体现,激发了护理人员职业使命感。双方表示将持续加强交流,携手探索护理学科创新发展路径。

(通讯员 楚蕊蕊)

## 急救培训,提升质效

2月27日,梁山县卫健局护理管理质控中心组织了一场急诊急救培训。此次培训面向全县18家医疗单位。

培训内容紧密结合实际需求,涵盖成人基础生命支持(含电除颤使用)、简易呼吸器使用等五项关键操作。梁山县人民医院的张丽丽、陈公伟,梁山县中医院的赵会娟、任青等经验丰富、技术精湛的专业骨干担任培训讲师。

(通讯员 马萌)